

Алейским межрайонным прокурором утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в отношении жительницы г. Алейска, которая обвиняется в организации занятия проституцией и даче взятки должностному лицу.

Алейским межрайонным прокурором утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в отношении жительницы г. Алейска, которая обвиняется в организации занятия проституцией и даче взятки должностному лицу.

Жительница г. Алейска, преследуя корыстную цель, привлекала к занятию проституцией жительниц г. Бийска и районов Алтайского края. Факт организации жительницей г. Алейска преступной деятельности зафиксирован сотрудниками МО МВД России «Алейский» по результатам проведенных оперативно-розыскных мероприятий.

Кроме того, она же с целью устранения создаваемой со стороны жительницы Красногорского района конкуренции, передала оперативному сотруднику полиции денежные средства, предназначенные в качестве взятки за совершение им действий по пресечению незаконной деятельности конкурентки по занятию проституцией.

Следователем действия обвиняемой квалифицированы по ч. 1 ст. 241 УК РФ и ч. 1 ст. 291.2 УК РФ.

За совершенные преступные деяния жительнице г. Алейска грозит уголовная ответственность в виде лишения свободы сроком до 5 лет.

Межрайонный прокурор

советник юстиции

В.А. Келлер